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Regulile jocului 300Carat Blackjack  
  

Cum să joci  
Scopul blackjack-ului este de a învinge mâna dealer-ului fără a trece peste 21.  

Primul pas este să alegi locația mâinii de pe masa pe care vrei să joci.  

Odată ales, făcând clic pe un jeton il vei plasa la locația mâinii, un alt clic pe un alt 

jeton il va plasa pe acela în aceeasi locație.  

Odată ce jetoanele sunt plasate, făcând clic pe butonul Deal va plasa pariurile și va 

începe jocul prin împărțirea cărților.  

După plasarea jetoanelor pe masă, aveți opțiunea de a dubla jetoanele plasate 

făcând clic pe butonul X2 (dublează jetoanele la toate pariurile de pe masă) sau de a 

anula ultima acțiune făcând clic pe butonul de anulare.  

Odată ce jocul se termină, veți avea mai multe opțiuni despre cum să continuați să 

jucați:  

Faceți clic pe REPARIARE pentru a repari aceeași sumă ca în ultima rundă sau 

REPARIARE*2 pentru a repari suma dublă a ultimului pariu. Alternativ, puteți plasa 

unul sau mai multe pariuri noi pe masă.  

Cărţile de joc  
Jocul se joacă cu 6 pachete standard de 52 de cărți (Jokerii nu sunt incluşi). Cărțile 

sunt amestecate înainte de fiecare joc.  

Cărțile cu numere (de la 2 la 10) contează ca valoare nominală. Cărțile de față (rege, 

regină și vale) au valoare egală cu 10. Așii sunt evaluați fie la 1, fie la 11, oricare dintre 

acestea face o mână mai bună. Nici o semnificație specială nu este acordată niciunuia 

dintre cele 4 grupe de carti (inimă, pică, treflă, caro).  

Jucătorul joacă împotriva unui dealer computerizat. Cărțile jucătorului sunt împărțite 

primele de la dreapta la stânga, iar dealerul este împărțit ultimul în runda de 

împărțire. Jucătorului i se împărtășesc două cărți cu fața în sus în fiecare mână și 

dealer-ului îi sunt împărțite două cărți, în timp ce doar prima carte a dealer-ului este 

cu fața în sus. Un jucător poate alege o carte suplimentară făcând clic pe „Hit” 

(imparte cartea). Un jucător poate repeta această acțiune de câte ori dorește, dacă 

totalul cărților sale nu depășește 21. Dacă totalul depășește 21, se consideră o 

pierdere și jucătorul pierde automat.  

Odată ce un jucător a ales să nu mai ia cărți suplimentare, el poate face clic pe 

butonul „Stand” (Aşteaptă) pentru a ține. Acest lucru poate fi repetat pentru toate 

mâinile pe care le joacă jucătorul. După ce jucătorul a terminat toate mâinile mizate, 
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dealerul își dezvăluie cărțile cu fața în jos. Dacă dealerul are o sumă totală de cărți 

care este mai mică de 17, el trebuie să tragă o altă carte până când totalizează 17 sau 

mai mult. Odată ce dealer-ul are 17 sau mai mult, el deține, cu excepția cazului în 

care suma cărților sale depășește 21, în acest caz dealer-ul pierde. Dacă nu, 

câștigătorul jocului este decis pentru fiecare mână.  

Dacă valoarea cărților jucătorului este mai mare decât cea a dealer-ului sau dacă 

dealer-ul cade, atunci jucătorul este câștigător și este plătit (1:1). Dacă valoarea totală 

a cărților jucătorului este aceeași cu cea a dealer-ului, este considerată un push și 

jucătorul poate să-și păstreze pariul.  

Blackjack  
Dacă jucătorul are o carte cu valoare 10 (care înseamnă orice carte cu valoarea 10 sau 

un rege, regină sau valet) plus un as, în orice mână, aceasta este considerată 

Blackjack. Jucătorul câștigă de 1,5 ori pariul său atunci când i se oferă un Blackjack. 

Jucătorul pierde automat dacă dealerul primește un Blackjack.  

Dacă ambilor li se oferă un Blackjack, acesta este considerat un „push” și jucătorul 

primește banii pariați înapoi.  

Asigurare  
Dacă cartea vizibilă a dealer-ului este un as, jucătorul poate cumpăra asigurare 

pariind o jumătate suplimentară din suma pariului său inițial. În cazul în care dealerul 

primește Blackjack, jucătorul va câștiga de 2 ori pariul său de asigurare. Dacă dealerul 

nu primește Blackjack, atunci jucătorul își pierde pariul de asigurare și jocul continuă 

ca de obicei.  

Împărţire (Divizare)  
Dacă unui jucător i se împart două cărți de același rang (inclusiv două cărți cu aceeași 

față), el are dreptul să dividă cărțile în timp ce își dublează pariul inițial.  

Când se împarte o mână, Blackjack-ul (3:2) nu poate fi invocat pe acea mână – o 

mână câștigătoare în această situație va fi plătită cu o sumă egală cu pariul (1:1).  

Este permisă o singură divizare  

După împărțirea unei mâini, nu este permisă nici o împărțire suplimentară, indiferent 

de cărțile împărțite. Odată ce cărțile sunt împărțite, o carte suplimentară va fi 

distribuită în locul drept al mâinii împărțite, permițând jucătorului să joace mâna ca 

de obicei, alegând fie să țină (Stand) fie să-și dubleze pariul (Dublu) sau să ia o altă 

carte făcând clic pe „Hit”. Odată ce jucătorul a terminat prima mână, o carte va fi 

împărțită în partea stângă a mâinii împărțite, permițându-i jucătorului să joace a 
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doua mână împărțită în același mod. Odată ce sunt jucate ambele mâini împărțite, 

jocul continuă ca de obicei.  

Notă: jucătorul nu poate alege „Hit” pe ași împărțiți. Dealerul distribuie o a doua 

carte numai pentru fiecare mână când așii sunt împărțiți.  

Dublarea pariului  
Jucătorul își poate dubla pariul după ce a văzut cele două cărți inițiale. Odată dublat 

pariul, o carte suplimentară va fi distribuită mâinii care a fost dublată, fără opțiune de 

a împărți mai multe cărți. Este, de asemenea, posibil să Dublezi după un Split, cu 

excepția după împărțirea a doi ași.  

Minim maxim  
Semnul Min/Max indică miza minimă și maximă pe mână (inițială). Este posibil totuși 

să dublezi/împarți această miză dacă jucătorul alege să facă asta.  

  

TABELUL DE PLAŢI  

  

Pariu  Plată  

Jucatorul cȃştigă  1 la 1  

Aceeaşi valoare   push  

Blackjack  3 la 2  

Asigurare  2 la 1  

 

Procentajul de Câștig (RTP)  
RTP-ul teoretic pentru Blackjack bazat pe o strategie perfectă este de 99,54 %  

  

 


